

# 那个陪你说话的人就在这里

不想再过孤单的“光棍节”，就来相亲会找到你的那个TA

本报11月4日讯(记者 王茜茜)“我就想找个可以说话的人。”在与报名参加相亲会的人交流中记者发现，“找个可以说话的人”成了众多单身男女择偶的主要条件。

“每当别人问我对男方的要求是什么，我脑海中就会出现一句话，找个可以说话的人。我记得王志文参加《艺术人生》访谈的时候说过，他单身是因为找不到一个可以说话的人。”报名相亲会的赵女士说，有时候就觉得想说话了，但身边却找不到一个可以倾诉的人。

近日，不少报名相亲会的优质男女谈起单身多年的原因时，表示找不到一个可以说话的人。“我想找一个听得懂我在说什么，可以随时听我说话的人。同时，在我不想说的时候，也可以安静地陪着我。”27岁的李先生说。

找个过一辈子的人，不难，难在找一个可以说话的人。单身男女们，想找一个可以说话的人吗？赶紧来报名参加相亲会吧。不要错过任何一个认识有缘人的机会，不要与你的有缘人擦肩而过，赶紧

报名“光棍节”相亲会来“脱光”吧。那个可以陪你说话的人，就在这里！

## 相亲会报名注意事项

本着对报名者负责的原则，除现场报名外，本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料，例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

亲属或朋友可代报名，代报名者除了要带着报名者的身

份证等相关证件，还需要携带代报名者的身份证件。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料，如有虚假，主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失，主办方及承办方不承担任何责任。

各企事业单位集体报名10人以上，本报将安排工作人员前去核实登记资料。

报名地点：黄河十路渤海九路锦城大厦8楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部。咨询电话：3210021/18754398968。

## 柔道教育中国行 第二站走进滨州

本报11月4日讯(通讯员 张鹏 记者 赵树行 谭正正)

4日上午，首期柔道教育中国行滨州站活动圆满结束。国际柔道专家现场讲解了柔道文化、历史和礼仪，滨州市体校柔道队队员们在活动中与各位世界冠军进行了现场交流，表示获益匪浅。

首期柔道教育中国行活动计划于11月2日至10日在青岛、滨州、济南、天津和北京5个城市接力式举办。该活动由国际柔联和中国柔道协会主办，并得到国际奥委会和中国奥委会的关心和支持。活动旨在借2014年青奥会在南京举办的良好时机，充分发挥柔道的教育和礼仪功能，让柔道走向大众、走进校园、深入人心，从而促进我国柔道的推广和发展。



2日，武警山东省总队“文艺轻骑兵”到武警滨州支队进行慰问演出，到场官兵深受鼓舞。武警山东省总队政治部主任任延波、滨州支队党委成员及新训官兵180余人观看了演出。

本报通讯员 王华伟 本报记者 刘涛 摄影报道

## 滨州供电“早预测、早计划、早实施”谋划迎峰度冬

本报11月4日讯(通讯员 文勇)4日，国网滨州供电公司完成经济开发区里则镇庄科李村、杜店镇杨家村等4个村的迎峰度冬低电压改造工作。

进入11月份，滨州公司工作人员对经济开发区65个台区齐耿村、孔家村、殷家村等65个村庄进行迎峰度冬农村低电压线路改造，新增、更换箱式变电压器25台、架式变压

器40台。改造任务预计在元日前后完工，届时将有效地增加农村电网供电能力，确保电网在冰雪灾害天气情况下保持正常工作，最大程度地保障输电线路安全迎峰度冬。

## 滨州供电“三抓一提升”促秋检安全

本报11月4日讯(通讯员 文勇)3日，国网滨州供电公司完成220千伏大杨站#2主变间隔测控装置更换，二次回路改接

线、试验工作。自今年秋检开始后，滨州公司通过“三抓一提升”工作措施，已完成锦秋站、罗堡站等3座220千伏变电站，110千伏线路19条的秋季检修任务，有效地提升了电网运维管理水平，为保障广大客户用上“安全电”奠定了坚实基础。

## 惠民供电明察暗访提升服务水平

本报11月4日讯(通讯员 石梅英)2日，国网惠民县供电公司分别组织纪委、营销、农电等

部门人员，通过明察暗访方式，对营业窗口服务、电力故障报修、电价执行和供电所规范化管理等

工作进行了检查，发现问题当场制定措施限期整改。

## 滨城供电廉政建设出新招

本报11月4日讯(通讯员 吴越)3日，国网滨州滨城区供电公司提出

廉政氛围好、监督机制好、干部作风好、群众满意度高、重点工作有亮点

新要求，打造滨城电力廉政建设示范窗。

## 博兴供电多举措加强计量工作

本报11月4日讯(通讯员 王雪)近日，国网博兴县供电公司新上智能

表库系统，利用计量资产的条形码，结合箱表架、挂表架组成的标准库房，

与电力营销业务系统实现无缝连接，实现了资产库房智能化管理。

## 滨城供电开展用电安全隐患排查“回头看”活动

本报11月4日讯(通讯员 吴越)4日，国网滨州滨城区供电公司开

展用电安全隐患排查“回头看”活动。针对发现的问题，逐项建立档

案，向客户下发告知书，督促用户整改。

## 滨城供电“温馨提示”情暖客户

本报11月4日讯(通讯员 吴越)4日，国网滨州滨城区供电公司

各社区门口、各村张贴“温馨提示”，宣传多种缴费渠道，拉近了公司与用

户之间“心与心”的距离，受到了用户们的一致好评。

## 翟王镇强化村级干部 应知应会知识培训

本报11月4日讯(通讯员 田全文)4日，为夯实基层计划生育工作，提高村级干部计生业务知识，提高全镇计划生育整体水平，阳信翟王镇分级进行了计生知识培训。会上镇计生办要求，各工作片区要充分认识到这次学习培训的重要性和必要性，以这次培训为契机，切实提高自身业务素质和计划生育执行力，为翟王镇的计划生育工作打下坚实基础。

这次培训采取先由镇计生办组织业务骨干对工作片区书记和计生网长进行应知应会业务培训，再由工作片区书记和计生网长对村计生协会会长及村计生专干进行培训的办法逐级培训，让村计生干部学习计划生育国策，熟悉掌握本村计划生育情况。通过此次培训，进一步增强了村干部和计生专干的综合素质，提高了计划生育服务管理水平，为全面做好今后人口计生工作奠定了良好基础。

### 挂失

保险人刘明月 太平汽车保  
险单丢失，商业险流水号：  
00120001072075 商业险单批流  
水号：0012000049364  
车险保卡流水号：  
00120000897168 车险发票：  
0000BZ00436755 车险发票：  
0000BZ00155480